

**Заявление Российской Федерации в связи с Примечанием Украины
касательно Национального кадастра Российской Федерации
за 1990-2014 гг.**

Провозглашение независимости Крыма и его вхождение в состав Российской Федерации является реализацией одного из основополагающих принципов ООН - равноправия и самоопределения народов и полностью соответствует Декларации 1970 года о принципах международного права, касающихся дружественных отношений и сотрудничества между государствами, согласно которой "создание суверенного и независимого государства, свободное присоединение к независимому государству или объединение с ним, или установление любого другого политического статуса, свободно определенного народом, являются формами осуществления этим народом права на самоопределение".

В результате реализации народом Крыма своего права на самоопределение суверенитет Российской Федерации распространяется на всю территорию Республики Крым и города Севастополя, которые с принятием федерального конституционного закона Российской Федерации от 21 марта 2014 года "О принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов Республики Крым и города федерального значения Севастополя" являются субъектами Российской Федерации.